

ПРОТОКОЛ

№ 61 від 1 листопада 2021 р.

засідання тендерного комітету

Головного управління Держпродспоживслужби у Вінницькій області

Проведення процедури відкритих торгів

ПРИСУТНІ:

Члени тендерного комітету: Сиченко В.І., Хитрук В.О., Жилінська К.О., Пінчук Н.Ю., Стадник О.С., Рудзевич А.В., Подобій О.В., Федоришин Ю.А., Юзепольський Є.О.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Затвердження Річного плану закупівель на 2021 рік, інші організаційні питання.
2. Обговорення питання щодо підготовки та затвердження проведення процедури «Відкриті торги» на закупівлю *Канцелярське приладдя* за кодом ДК 021:2015 – 30190000-7 – Офісне устаткування та приладдя різне.

ПО ПЕРШОМУ ПИТАННЮ СЛУХАЛИ:

Голову тендерного комітету Сиченко В.І., який повідомив, що є необхідність у закупівлі *Канцелярське приладдя* за кодом ДК 021:2015 – 30190000-7 – Офісне устаткування та приладдя різне.

Секретаря тендерного комітету Жилінську К.О., яка повідомила, що така закупівля не була внесена до річного плану закупівель, тому є необхідність відобразити її у Річному плані закупівель на 2021 рік.

Найменування	Очікувана вартість (ціна, грн.)	Код ДК 021-2015 (CPV)
Канцелярське приладдя	200 000,00	30190000-7

Також, секретар тендерного комітету надала на розгляд та затвердження проект Річного плану закупівель на 2021 рік (зі змінами) з визначеними кодами класифікатору.

Члени тендерного комітету розглянули Річний план закупівель на 2021 рік (зі змінами) та погодились без зауважень його затвердити.

ГОЛОСУВАЛИ:

За: Сиченко В.І., Хитрук В.О., Жилінська К.О., Пінчук Н.Ю., Стадник О.С., Рудзевич А.В., Подобій О.В., Федоришин Ю.А., Юзепольський Є.О.

Проти: -

Утримались: -

ПО ДРУГОМУ ПИТАННЮ СЛУХАЛИ:

Голову тендерного комітету Сиченка В.І., який повідомив, що для забезпечення ефективного здійснення повноважень працівниками Головного управління є необхідність у закупівлі канцелярських товарів, а саме:

Найменування	Кількість	Очікувана вартість (ціна, грн.)	Код ДК 021-2015 (CPV)
Канцелярське приладдя	21 наймен.	200 000,00	30190000-7

Секретаря тендерного комітету Жилінську К.О., яка повідомила, що для проведення даної процедури необхідно підготувати відповідну тендерну документацію про проведення відкритих торгів.

ГОЛОСУВАЛИ:

За: Сиченко В.І., Хитрук В.О., Жилінська К.О., Пінчук Н.Ю., Стадник О.С., Рудзевич А.В., Подобій О.В., Федоришин Ю.А., Юзепольський Є.О.

Проти: -

Утримались:-

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити Річний план закупівель на 2021 р. зі змінами. Секретарю тендерного комітету Жилінській К.О. доручити оприлюднити такі зміни в електронній системі закупівель Прозоро відповідно вимог Закону.
2. Затвердити запропоновану процедуру відкритих торгів на закупівлю *Канцелярське приладдя* за кодом ДК 021:2015 – 30190000-7 – Офісне устаткування та приладдя різне.

СКЛАД ТЕНДЕРНОГО КОМІТЕТУ

Хитрук В. О

начальник управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Головного управління;

Пінчук Н.Ю.

заступник начальника відділу економічної діяльності Управління економіки, бухгалтерського обліку та звітності Головного управління;

Стадник О.С.

начальник відділу правового забезпечення Головного управління;

Федоришин Ю.А.

заступник начальника управління – начальник відділу ринкового нагляду Управління захисту споживачів Головного управління;

Рудзевич А.В.

заступник начальника управління – начальник відділу інформаційних технологій та зв'язків з громадськістю Управління організаційно-господарського забезпечення Головного управління;

Подобій О.В.

начальник управління організаційно-господарського забезпечення Головного управління;

Юзепольський Є.О.

завідувач сектору з питань запобігання корупції Головного управління;

Жилінська К.О.

головний спеціаліст відділу бухгалтерського обліку та звітності Управління економіки, бухгалтерського обліку та звітності Головного управління – секретар тендерного комітету.

Голова тендерного комітету –
заступник начальника Головного управління
Держпродспоживслужби у Вінницькій області



В.І. Сиченко